

Данас је образованим људима јасно, а сутра ће бити касно. „Сутра“ обичан народ схвата али „Касно Марко на Косово стиже“.



Мас-медије у Србији, од првог до последњег, контролишу западни плаћеници у лику оних којима је лично богатство битније од било ког националног и државног интереса. Медији креирају јавно мњење, они подижу рејтинг појединцима, од издајника праве „главне фаце“, од западних поданика праве јунаке...

Да су мас-медији најсавременије ратно оруђе показују и следеће чињенице:

1.

Више од 60% грађана је против уласка Србије у ЕУ;

2.

Више од 85% њих се изјашњава да је против уласка Србије у НАТО пакт;

3.

Више од 90% сматра да је Хашки трибунал антисрпски суд а да су др Војислав Шешељ и генерал Ратко Младић истински српски хероји;

4.

Такође, више од 90% је оних који се никада не би одрекли Косова и Метохије;

5.

Најнеомиљенији српски политичар је Млађан Динкић, а већина сматра да је он крив за пропаст српске пољовривреде и привреде.



Погледајмо састав Владе којој је народ дао поверење:

„На челу владајуће коалиције је Српска напредна странка са „преобученим“ европејцима Александром Вучићем и Томиславом Николићем. Вучић нам поручује „да Србија неће преживети без ЕУ“ као и Хитлеровску флоскулу „ЕУ или смрт“. Први услов не испуњава – 60% грађана Србије је против уласка у ЕУ!

Министар војни, поново Вучић, шаље српске војнике под окриљем НАТО пакта (истог оног који је бомбардовао Србију, рушио мостове и фабрике, убијао цивиле – и младо и старо итд.) – 85% грађана је против уласка Србије у НАТО пакт!



„Тражим од надлежних органа да до понедељка утврде да ли сам на било који начин повезан са информацијама о атентату на Томислава Николића. Ако установе да јесам, ићи ћу у затвор! У супротном, рећи ћу који је министар саветовао монструма Шешеља (9. 7.2010. године, дневни лист Курир)“ – Вучић назива монструмом и малим мишем човека који га је створио, човека који већ деценију чами у хашком казамату, прети човеку чији је био правни заступник и човеку који, при томе, не може да му одговори. Вучић прети Шешељу. Јадно. Да се подсетимо, никада није јавности саопштио који то министар саветује Шешеља? Такође, 90% је оних који Шешеља сматрају српским патриотом!

Син Ратка Младића, Дарко Младић, подржава Српску радикалну странку (у даљем тексту СРС) такође, једино је СРС подигла глас против хапшења генерала Младића и организовала протест у центру Београда. Народ воли генерала Младића!

Мас-медији и њихова моћ

Пише: Миљан Дамјановић
среда, 06 фебруар 2013 23:06

